
   

YAMAHA VIRAGO 535 hasta 1999 
INSTRUCCIONES MONTAJE RESPALDO / PORTAEQUIPAJES 

(1) Placas laterales  
Los laterales del respaldo van anclados, en su parte delantera, en el soporte del amortiguador, y en su parte 

central, en el punto de fijación de los intermitentes, los cuales se trasladan a un anclaje previsto en la parte 

posterior de las pletinas. 

a. Quitar el cierre de seguridad para el casco, colocado en el lado izquierdo del guardabarros. A 

continuación, retirar el embellecedor del amortiguador. Quitar el tornillo que bloquea el amortiguador y 

sacar éste de su anclaje. Introducir la parte delantera de la pletina de este anclaje y volver a colocar el 

amortiguador. Poner el casquillo de 14x4x8 y bloquear el conjunto con el tornillo de M8x20 del kit. 

b- Retirar los intermitentes aflojando las tuercas que los sujetan al guardabarros, soltando los cables 

eléctricos (conexiones rápidas tipo Faston bajo el asiento). Fijar en este anclaje los laterales soporte del 

respaldo según se muestran en la ilustración. Los intermitentes se trasladarán al lugar previsto en la parte 

posterior de las pletinas. 

c- Finalmente se colocarán los embellecedores del amortiguador (de plástico) a los que hay que hacer una 

ranura para salvar el soporte del respaldo. Una vez colocados los laterales soporte del respaldo y antes de 

apretar a fondo los tornillos, colocar el arco del respaldo y la parrilla (en caso de instalarla). Dar el apriete 

final a toda la tornillería. 

 
(2) Arco respaldo – Asa portaequipajes  
Fijar el arco respaldo (alto o bajo), o bien el asa (portaequipajes o portaequipajes TC), a los laterales 

SPAAN, con los cuatro tornillos de M6x20. Poner las tuercas de M6 por la parte interior. 

 

(3) Parrilla 
Para su instalación en un kit portaequipajes o en cualquier respaldo SPAAN, deberemos instalarla por el 

interior del asa o del arco respaldo y fijar el conjunto con los tornillos de M6x20 y las tuercas de M6 del 

kit original. En todos los PORTAEQUIPAJES es obligatorio montar el asa, para dar más rigidez al 

conjunto. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(4) Amohadilla 

Fijar las almohadillas con los tornillos de M5x10. (En la parte posterior de la almohadilla está marcada en 

el tejido la posición de las roscas). 

1- Tornillo 

2- Arandela ala ancha 

3- Guardabarros 

4- Casquillo 

5- Soporte respaldo 

6- Arandela 

7- Tuerca 


